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平成３１年第４回定例教育委員会会議録 

 

１ 開催日 平成３１年４月１５日（月） 

２ 開催場所 市役所本庁舎３０１会議室 

３ 出席した委

員 

教 育 長 中 川 宣 芳 委 員 山 田 周 司 

委 員 斎 藤 由 美 委 員 伊 藤 敬 一 

委 員 伊 藤 和 子   

４ 欠席した委員 なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長 伊 藤 武 志 教育部次長(学校教育担当) 高 木 大 作 

教育部次長(社会教育担当) 松 永 祥 司 こども未来部次長 櫻 井 克 匡 

教育総務課長 小 川 正 夫 学校給食課長 愛 野 恭 彦 

学校給食課主幹 

学校教育課主幹（統括） 

小 川 敬 介 

加 藤 和 昭 

学校教育課長 

学校教育課主幹 

堀 田 正 二 

兼 子 正 己 

生涯学習課長兼小牧山課長 伊 藤 加代子 まなび創造館長 平 岡 麗 子 

東部市民センター所長 恒 川 正 樹 味岡市民センター所長 岩 田 奈穂美 

北里市民センター所長 高 木 美穂子 スポーツ推進課長 武 市 礼 子 

図 書 館 長 

教 育 総 務 課 庶 務 係 長 

山 田   久 

林   孝 政 

新図書館建設推進室長 矢 本 博 士 

  

６ 本委員会書記 教育総務課庶務係主査 遠 山 史 織 教 育 総 務 課 庶 務 係 主 事 小 川 優 子 

７ 議題 議案第１６号 

議案第１７号 

議案第１８号 

議案第１９号 

附属機関の委員の委嘱及び任命について 

附属機関の委員の任命について 

附属機関の委員の任命について 

附属機関の委員の任命及び委嘱について 

８ 報告及び連

絡事項 

連 絡 事 項 

報告第 １号 

報告第 ２号 

報告第 ３号 

 

報告第 ４号 

 

報告第 ５号 

報告第 ６号 

報告第 ７号 

報告第 ８号 

５・６月行事予定 

平成３１年度主任・主事について 

行政文書の開示について 

平成３０年度一般財団法人こまき市民文化財団収支補正予

算について 

平成３１年度一般財団法人こまき市民文化財団事業計画等

について 

小牧市文化財資料研究員会研究員について 

行政文書の開示について 

小牧市男女共同参画審議会委員について 

行政文書の開示について 
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  報告第 ９号 

 

報告第１０号 

 

報告第１１号 

報告第１２号 

報告第１３号 

平成３０年度公益財団法人小牧市体育協会収支補正予算に

ついて 

平成３１年度公益財団法人小牧市体育協会事業計画等につ

いて 

小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について 

行政文書の開示について 

行政文書の開示について 
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＜開会 午後 ４時００分＞ 

公開会議 

○教育長（中川宣芳） 

 それでは、ただいまより平成３１年第４回定例教育委員会を開催いたします。 

 本委員会にお一人の傍聴の申し出がありましたので、報告をさせていただきます。 

 それでは、はじめに３月１３日開催の平成３１年第３回定例教育委員会及び３月２２日

開催の平成３１年第１回臨時教育委員会の会議録につきましては、お手元にお示しのとお

り、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 それでは、会議録は承認とさせていただきます。 

 続きまして、新年度になり、教育委員会事務局にも新任の職員が転入されましたので、

私のほうから、教育委員の皆さんの紹介をさせていただきます。 

 向かって右のほうから山田周司委員です。 

○委員（山田周司） 

 山田でございます。よろしくお願いします。 

○教育長（中川宣芳） 

 続きまして、斎藤由美委員です。 

○委員（斎藤由美） 

 よろしくお願いします。 

○教育長（中川宣芳） 

 続きまして、伊藤敬一委員です。 

○委員（伊藤敬一） 

 よろしくお願いします。 

○教育長（中川宣芳） 

 そして、一番向かって左ですが、伊藤和子委員です。 

○委員（伊藤和子） 

 お願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 議席については、小牧市教育委員会会議規則第５条の規定におきまして、委員の議席は

教育長が定めるとされておりますので、私から指定させていただきます。 

 現在、皆さんが着席されている議席を議席とさせていただきたいと思います。よろしい

でしょうか。 

 （「はい」の声あり） 

 それでは、議席については、現在着席されている議席とさせていただきます。 

 続きまして、私のほうから教育長報告をさせていただきます。 
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 平成３１年度、もう間もなく、令和の元号を迎える年度がスタートいたしまして２週間

ほどが過ぎました。今年度は、市内小学校には１，３３７名の児童が、中学校には１，４６８

名の生徒が入学しまして、小学校全学年で８，４９７名、中学校全学年で４，２３２名、

合わせて１万２，７２９名で１学期の学校生活が始まっておるところでございます。 

 年度当初の慌ただしさも少しずつ落ちついてきているというところで、着実に教育活動

が進められているものと捉えているところであります。 

 また、本日、中学校ではＰＴＡ総会が、小学校では来週の月曜日にＰＴＡ総会が行われ

る予定になっております。 

 そういった状況の中で、今年度も教育委員会といたしましては、市内の全教職員と手を

携えながら、希望を持って入学・進級した子どもたちの思いに寄り添い、成長を見守って

いきたいと決意を新たにしているところでございます。 

 次に、広報「こまき」の４月１５日号で、平成３１年度の小牧市当初予算が公表されま

した。一般会計は約５４７億円余で、そのうち教育費は前年度比２．６％増の約７５億

５，０００万で、全体額に対する構成比は１３．８％となっております。貴重な財源から

多額な予算を配当されておりますので、学校教育、社会教育、それぞれの分野において、

各種事業が円滑で、かつ効果的に進められますよう日々努めてまいりたいと考える所存で

す。 

 いずれにしましても、何より大切なことは、全ての児童生徒をはじめ、市民の皆様が安

全・安心に学び、充実した学びの場を実感できるように、きめ細かな教育環境整備に努め

てまいることが大事であると考えるところです。 

 以上で私からの報告とさせていただきます。 

 続いて、教育部長からの報告をお願いいたします。 

 伊藤教育部長、お願いします。 

○教育部長（伊藤武志） 

 それでは、４月１日付けの定期人事異動に伴いまして、教育委員会に出席する事務局職

員にも変更がありました。ここで、異動になりました事務職員のみとなりますが、紹介を

させていただきます。 

 まず、私の左側、社会教育担当次長の松永です。 

○教育部次長（社会教育担当）（松永祥司） 

 松永です。よろしくお願いします。 

○教育部長（伊藤武志） 

 次に、学校給食課主幹の小川です。 

○学校給食課主幹（小川敬介） 

 よろしくお願いします。 

○教育部長（伊藤武志） 
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 学校教育課長補佐から学校教育課長に昇格しました堀田です。 

○学校教育課長（堀田正二） 

 よろしくお願いします。 

○教育部長（伊藤武志） 

 学校教育課長から学校教育課指導主事兼主幹に異動しました加藤です。 

○学校教育課主幹（統括）（加藤和昭） 

 よろしくお願いします。 

○教育部長（伊藤武志） 

 学校教育課指導主事兼主幹の兼子です。 

○学校教育課主幹（兼子正己） 

 よろしくお願いします。 

○教育部長（伊藤武志） 

 生涯学習課長兼小牧山課長の伊藤です。 

○生涯学習課長兼小牧山課長（伊藤加代子） 

 伊藤です。よろしくお願いします。 

○教育部長（伊藤武志） 

 職員紹介は以上であります。 

 次に、昨年度実施いたしました小牧南小学校改築事業の基本設計業務と図書館建設事業

の実施設計業務がそれぞれ完了いたしました。 

 今年度は、小牧南小学校改築の実施設計を、図書館建設については、建設工事を実施し

てまいります。計画内容については、次回の定例教育委員会で報告させていただきます。 

 本日、ほかに報告はありませんが、事務局におきましては、本年度においても各事業を

積極的に展開してまいりますので、ご意見・ご指摘を賜りますようよろしくお願いいたし

ます。以上です。 

○教育長（中川宣芳） 

 ありがとうございました。 

 それでは、議題に入ります。 

 議案第１６号「附属機関の委員の委嘱及び任命について」、事務局の説明を求めます。 

 松永社会教育担当次長。 

○教育部次長（社会教育担当）（松永祥司） 

 ただいま議題となりました議案第１６号について、ご説明申し上げます。 

 資料の１ページをお願いいたします。 

 附属機関の委員の委嘱及び任命についてであります。 

 附属機関の委員の委嘱及び任命について教育委員会の議決を求めるもので、小牧市社会

教育委員兼小牧市生涯学習審議会委員兼小牧市公民館運営審議会委員であります。 
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 提出理由は、附属機関の委員の委嘱及び任命をするために必要があるからであります。 

 それでは、内容につきましては、２ページの小牧市社会教育委員兼小牧市生涯学習審議

会委員兼小牧市公民館運営審議会委員名簿で説明をいたします。 

 今年度は、改選時期にあたっております。小牧市社会教育委員設置条例、小牧市生涯学

習審議会条例、小牧市公民館の設置及び管理に関する条例により、定数１２名以内で２年

間を任期と定められております。 

 学校長代表の関戸祥子氏をはじめ、１２人の委員を委嘱及び任命しようとするもので、

任期は平成３１年４月１日から平成３３年３月３１日までの２年間であります。 

 以上で説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明のありました議案第１６号について、ご質問等あればお受けいたしますが、

いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第１６号「附属機関の委員の委嘱及び任命について」は原案どおり可決

することにご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 それでは、議案第１６号「附属機関の委員の委嘱及び任命について」は原案どおり可決

することといたします。 

 続いて、議案第１７号「附属機関の委員の任命について」、事務局の説明を求めます。 

 松永社会教育担当次長。 

○教育部次長（社会教育担当）（松永祥司） 

 ただいま議題となりました議案第１７号について、ご説明申し上げます。 

 ３ページをお願いいたします。 

 附属機関の委員の任命についてであります。 

 附属機関の委員の任命について教育委員会の議決を求めるもので、小牧市歴史館等運営

委員会委員であります。 

 提出理由は、附属機関の委員の任命をするため必要があるからであります。 

 内容につきましては、４ページの小牧市歴史館等運営委員会委員名簿で説明いたします。 

 今年４月２５日に施行されます小牧市歴史館等の設置及び管理に関する条例により、５

人以内で組織し２年間の任期と定められております。 

 池田洋子氏をはじめとする表記の委員を任命しようとするもので、任期は平成３１年４

月２５日から平成３３年４月２４日までの２年間であります。 

 以上であります。よろしくお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 
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 ただいま説明のありました議案第１７号について、ご質問等があればお受けいたします

が、いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第１７号「附属機関の委員の任命について」は原案どおり可決すること

にご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 それでは、議案第１７号については原案どおり可決することといたしました。 

 続いて、議案第１８号「附属機関の委員の任命について」、事務局の説明を求めます。 

 松永社会教育担当次長。 

○教育部次長（社会教育担当）（松永祥司） 

 ただいま議題となりました議案第１８号について、ご説明申し上げます。 

 ５ページをお願いいたします。 

 附属機関の委員の任命についてであります。 

 附属機関の委員の任命について教育委員会の議決を求めるもので、史跡小牧山整備計画

審議会委員であります。 

 提出理由は、附属機関の委員の任命をするため必要があるからであります。 

 内容につきましては、６ページの史跡小牧山整備計画審議会委員名簿で説明いたします。 

 本年度は、改選時期にあたっております。史跡小牧山整備計画審議会条例により、１２

人以内で組織し、２年間の任期と定められております。 

 池田洋子氏をはじめとする表記の委員を任命しようとするもので、任期は平成３１年５

月１日から平成３３年４月３０日までの２年間であります。 

 太字の新委員の方々は、それぞれの代表が代わられたことや市職員の異動による委員の

交代であります。 

 以上であります。よろしくお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明のありました議案第１８号について、ご質問等があればお受けいたします

が、いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第１８号「附属機関の委員の任命について」は原案どおり可決すること

にご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 それでは、議案第１８号「附属機関の委員の任命について」については原案どおり可決

することといたしました。 
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 続いて、議案第１９号「附属機関の委員の任命及び委嘱について」、事務局の説明を求

めます。 

 松永社会教育担当次長。 

○教育部次長（社会教育担当）（松永祥司） 

 ただいま議題となりました議案第１９号について、ご説明申し上げます。 

 恐れ入りますが、別紙１をお願いいたします。 

 附属機関の委員の任命及び委嘱についてであります。 

 附属機関の委員の任命及び委嘱について教育委員会の議決を求めるもので、小牧市立図

書館協議会委員及び小牧市視聴覚ライブラリー運営委員会委員であります。 

 提出理由は、附属機関の委員の任命及び委嘱をするため必要があるからです。 

 内容につきましては、別紙１の裏面の小牧市図書館協議会委員及び小牧市視聴覚ライブ

ラリー運営委員会委員名簿でご説明いたします。 

 委員名簿中、社会教育関係者について、４月１日から委員の交代がありましたので、太

字で記載してあります委員にお願いしようとするものです。任期は前委員の残任期間であ

ります平成３１年４月１日から平成３２年６月３０日までであります。 

 以上で説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明のありました議案第１９号について、ご質問等があればお受けいたします。

いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第１９号「附属機関の委員の任命及び委嘱について」は原案どおり可決

することにご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 では、議案第１９号「附属機関の委員の任命及び委嘱について」は原案どおり可決する

ことといたします。 

 それでは続いて、報告・連絡事項に入ります。 

 はじめに、教育総務課、お願いします。 

 小川教育総務課長。 

○教育総務課長（小川正夫） 

 それでは、連絡事項、５・６月行事予定でございます。 

 ７ページをお願いいたします。 

 ５月の予定でございます。 

 １３日月曜日から学校訪問が岩崎中学校を皮切りに開催がされます。 

 １５日水曜日は、午後２時から定例の教育委員会を４０２の会議室で開催いたします。 

 ８ページをお願いいたします。 
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 ２１日火曜日は、愛日地方教育事務協議会が春日井市役所で開催がされます。 

 ２３日木曜日、２４日金曜日の２日間、全国都市教育長協議会定期総会・研究大会が富

山県富山市で開催がされます。 

 ９ページをお願いします。 

 ６月の予定でございます。 

 ６月５日水曜日は、本会議の招集日となっております。 

 １４日は本会議が開催されます。 

 １０ページをお願いいたします。 

 １７日、１８日と本会議が開催されます。 

 ２１日金曜日は、文教建設委員会・文教建設分科会が開催されます。 

 ２４日月曜日は、午後２時から定例の教育委員会を３０１の会議室で開催をいたします。 

 ２６日水曜日は、本会議の最終日となっております。 

 ５月、６月の行事予定は以上であります。 

 以上で連絡事項とさせていただきます。 

○教育長（中川宣芳） 

 続いて、学校教育課、お願いします。 

 加藤主幹。 

○学校教育課主幹（統括）（加藤和昭） 

 それでは、学校教育課の報告第１号「平成３１年度主任・主事について」をお願いいた

します。 

 １１ページ、１２ページをご覧ください。 

 ４月になりまして、各校で主任・主事をはじめ、校務分掌等が決定し、教育活動が始ま

っております。小中学校２５校の一覧表を資料として提出させていただきました。それを

もって報告とかえさせていただきます。よろしくお願いをいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 堀田学校教育課長。 

○学校教育課長（堀田正二） 

 続きまして、報告第２号と生涯学習課の報告第６号、スポーツ推進課の報告第１２号の

行政文書の開示について、同一案件でありますので、合わせて私のほうから報告をさせて

いただきます。 

 資料はございません。 

 平成３１年３月１４日付けで名古屋市にあります法人１社から市の管轄する施設及び所

有自動車に付保されている自動車保険、火災保険、その他賠償及び補償保険の補償内容、

保険料のわかる資料の開示請求がございました。 

 この開示請求に対しましては、３月２８日付けで受注業者の代表者印の印影を除いた開
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示の決定を行いまして、請求者の方に通知をしたところでございます。 

 また、３月２６日付けで先ほどと同じ法人１社から、市の管轄する組織、機関及びスポ

ーツ推進委員などの委員に付保されている傷病に対する補償保険の補償内容、保険料のわ

かる資料の開示請求がございました。 

 この開示請求に対しましては、４月５日付けで加入者の氏名、性別、年齢を除いた開示

の決定を行いまして、請求者の方に通知をしたところでございます。 

 以上で学校教育課からの報告とさせていただきます。 

○教育長（中川宣芳） 

 続きまして、生涯学習課、お願いします。 

 伊藤生涯学習課長。 

○生涯学習課長兼小牧山課長（伊藤加代子） 

 生涯学習課からは、３件ご報告をさせていただきます。 

 はじめに、報告第３号「平成３０年度一般財団法人こまき市民文化財団収支補正予算に

ついて」、ご説明をさせていただきます。 

 資料の１３ページをお願いいたします。 

 本件は、平成３１年２月に行われました、こまき市民文化財団の理事会において提案さ

れ、承認されたものであります。 

 ページをおめくりいただきまして、１４ページ、１５ページをお願いいたします。 

 事業活動収入、事業活動支出におきまして、それぞれ９００万円の減額になっておりま

す。これは、受託事業の施設運営事業の執行における事業費の精査によるものでございま

す。 

 続きまして、報告第４号「平成３１年度一般財団法人こまき市民文化財団事業計画等に

ついて」、ご説明をさせていただきます。 

 資料の１６ページをお願いいたします。 

 本件は、平成３１年２月に行われました、こまき市民文化財団の理事会において提案さ

れ、承認されたものであります。 

 ページをおめくりいただきまして、１７ページをお願いいたします。 

 一般財団法人こまき市民文化財団の役員、評議員名簿と事務分掌図であります。 

 文化財団の実施事業をはじめ、市からは、文化、芸術、生涯学習活動の基礎となる事業

の実施及び市民会館をはじめとする施設の管理・運営を委託しております。 

 １８ページをお願いいたします。 

 平成３１年度のこまき市民文化財団の事業計画であります。 

 Ⅰの基本方針で、文化財団のビジョン・ミッション・行動方針に基づき、より多くの市

民に良質な文化芸術に触れる機会を提供し、文化を通して市民がつながることを目標に活

動を進めていくこととしております。 
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 次に、Ⅱの事業概要であります。 

 １の普及事業といたしまして、観賞や体験を通して、市民に良質な文化に触れる機会を

提供し、文化芸術に興味を持つきっかけをつくります。 

 文化団体と連携したコンサートや大学と連携した事業、学校などにアーティストを派遣

し文化芸術に触れてもらうアウトリーチ事業などを行います。 

 １９ページをお願いいたします。 

 ２の伝統文化事業といたしまして、市民が伝統文化や生活文化に触れる機会を提供し、

文化協会等との連携した事業を行います。 

 ３の舞台公演事業では、優れた音楽、演劇などの文化芸術を観賞できる機会を充実し、

コンテンポラリーダンスなどの新しい分野にも取り組むとともに、愛知県芸術劇場などと

連携した事業を展開いたします。 

 ４の美術事業では、市民の創作活動の発表の場である市民美術展の開催やメナード美術

館と連携した事業を行います。また、今年度は、あいちトリエンナーレ関連事業といたし

まして、市民会館でモバイル・トリエンナーレを実施いたします。 

 ５のこまなび事業では、市民企画講座、ゆうゆう学級講座を開催し、また市民の生涯学

習活動のコーディネートをはじめ、生涯学習の窓口となる活動を行います。 

 ６の広報事業では、財団が行う事業を効果的に進めるため、情報発信し、文化情報の認

知度を高めます。財団情報誌「こまぶん」や生涯学習情報誌「こまなび」を発行し、また、

会員数の拡大を図ってまいります。 

 ２０ページをお願いいたします。 

 ７の施設運営事業といたしまして、指定管理者として、新たにオープンいたします小牧

山城史跡情報館「れきしるこまき」を加え、市の施設５施設の管理運営を行います。 

 ２１ページから２５ページにわたりまして、３１年度の主な事業を掲載いたしておりま

す。 

 飛びまして、２６ページをお願いします。 

 平成３１年度の収支予算ですが、資金収支ベースの収支予算書で説明させていただきま

す。 

 まず、Ⅰ、事業活動収支の部ですが、収入計は、中段、事業活動収入計にありますとお

り、５億２，３８１万７，０００円です。主なものといたしましては、補助金収入の１億

６，０８８万２，０００円と、受託金収入の３億５，３１０万１，０００円です。 

 次に、支出ですが、２６ページ、中段、２．事業活動支出のうち、①事業費支出が４億

３，７４６万２，０００円となっており、２７ページの表の中段になりますが、事業活動

支出の合計５億２，２６８万円の約８４％を占めております。 

 事業費の主なものといたしましては、２６ページにお戻りいただきますが、給料手当な

どの職員等の人件費や委託料となっております。 
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 事業別の予算につきましては、右側の備考欄に掲載のとおりとなっております。 

 ２６ページ、表の下段、②の管理費支出は８，５２１万８，０００円であります。財団

の運営上の管理経費となります。 

 また、２７ページ、表の下段、Ⅱの投資活動収支でありますが、投資活動支出が１４万

２，０００円で、退職給付引当資産取得支出でございます。 

 次に、Ⅲの財務活動収支でありますが、財務活動支出が８９万５，０００円で、リース

債務返済支出であります。 

 以上、平成３１年度こまき市民文化財団の事業計画及び予算の説明とさせていただきま

す。 

 なお、この内容につきましては、平成３１年第２回定例会で報告をさせていただくもの

となります。 

 続きまして、報告第５号「小牧市文化財資料研究員会研究員について」ご報告をさせて

いただきます。 

 資料の２９ページをお願いいたします。 

 市内の社会科の先生で構成されます小牧市文化財資料研究員会でありますが、太字の先

生が変更となりましたので、ご報告をさせていただきます。 

 任期は、平成３２年３月３１日までとなります。 

 以上、生涯学習課からの報告とさせていただきます。 

○教育長（中川宣芳） 

 続きまして、まなび創造館、お願いします。 

 平岡まなび創造館長。 

○まなび創造館長（平岡麗子） 

 報告第７号「小牧市男女共同参画審議会委員について」であります。 

 資料の３０ページをお願いいたします。 

 男女共同参画の推進を図るため設置する審議会の委員でありますが、長崎県立大学教授

代田委員をはじめ、１０名の方にお願いするもので、太字は新委員であります。 

 任期は平成３１年４月１日から平成３３年３月３１日までの２年間になります。 

 続きまして、報告第８号「行政文書の開示について」であります。 

 資料はございません。 

 平成３１年３月２２日付けで、市内在住の方から、まなび創造館、市民会館、東部市民

センター及び味岡市民センターがそれぞれ平成３０年度に行ったピアノの保守点検及び調

律の契約のわかるものと、見積もり明細の開示請求が出されましたので、小牧市情報公開

条例に基づき、３月３０日に開示決定し、４月４日に開示を行いました。 

 以上、報告いたします。よろしくお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 
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 続きまして、スポーツ推進課、お願いします。 

 武市スポーツ推進課長。 

○スポーツ推進課長（武市礼子） 

 スポーツ推進課から３件報告をさせていただきます。 

 はじめに、報告第９号「平成３０年度公益財団法人小牧市体育協会収支補正予算につい

て」であります。 

 資料の３１ページをお願いいたします。 

 本件は、平成３１年２月に行われました小牧市体育協会の理事会におきまして提案され、

承認されたものであります。 

 資料の３２ページ、３３ページをお願いいたします。 

 事業活動収入、事業活動支出におきまして、３，１３１万８，０００円の減額となって

おります。これは、補助事業及び受託事業の執行に伴う事業費などの精査によるものでご

ざいます。 

 続きまして、資料の３４ページをお願いいたします。 

 報告第１０号「平成３１年度公益財団法人小牧市体育協会事業計画等について」説明さ

せていただきます。 

 本件は、平成３１年２月に行われました小牧市体育協会の理事会におきまして提案され、

承認されたものであります。 

 資料の３５ページをお願いします。 

 公益財団法人小牧市体育協会の役員、評議員名簿と事務分掌図でございます。 

 市からパークアリーナ小牧をはじめ、さかき運動場、南スポーツセンターなど市内７施

設の管理を受託しております。 

 資料の３６ページをお願いいたします。 

 平成３１年度体育協会の事業計画でございます。 

 スポーツの普及と振興に向け加盟団体等との協力・連携の一層の強化を図り、市民がス

ポーツに親しみ、健康で活気あふれる明るいまちづくりに寄与するという方針のもと、今

年度もさまざまな事業に取り組む計画でございます。 

 各種事業の概要であります。 

 （１）の市民のニーズに合わせた様々なスポーツを実施する機会と場を提供する事業と

いたしまして、健康・体力づくりに関する事業の開催、競技スポーツ開催、スポーツを実

施する場の提供事業などを行ってまいります。 

 資料の３７ページをお願いいたします。 

 （２）市民にスポーツを観戦する機会を提供する事業といたしまして、バレーボールな

どの試合を観戦する機会を引き続き提供してまいります。 

 （３）スポーツに関する環境整備及び活動支援事業といたしまして、指導者等の養成や
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加盟団体への助成事業などを行ってまいります。 

 （４）といたしまして、広報事業や先進地の視察・調査などによりまして、スポーツに

関する普及・啓発・情報発信事業を行ってまいります。 

 ３８ページをお願いいたします。 

 平成３１年度の収支予算についてでございます。 

 収支予算につきましては、資金収支ベースの収支予算書で説明をさせていただきます。 

 まず、Ⅰの事業活動収支の部でございますが、記載してありますとおり、収入計は５億

６，０１６万８，０００円となっております。 

 主なものといたしましては、補助金の１億１２８万３，０００円と、受託金の４億

５，０５３万３，０００円でございます。 

 次に、支出でございますが、①事業費支出が５億２，７５６万３，０００円。 

 ３９ページをお願いします。 

 ②の管理費支出が２，８８７万８，０００円で、事業活動支出の合計は５億５，６４４

万１，０００円となっております。 

 また、Ⅱの投資活動収支の部でございます。 

 今年度は、退職者の予定はありませんので、特定資産取崩収入はございません。支出は、

退職給付引当資産取得支出といたしまして６９１万２，０００円を、記念式典準備積立資

産取得支出といたしまして５０万円をそれぞれ計上しております。 

 以上、平成３１年度の小牧市体育協会の事業計画及び予算の説明とさせていただきます。

よろしくお願いいたします。 

 なお、この内容は、報告第９号「平成３０年度公益財団法人小牧市体育協会収支補正予

算について」と合わせまして、平成３１年第２回定例会に報告させていただくものとなり

ます。 

 続きまして、４１ページをお願いいたします。 

 報告第１１号「小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について」でございます。 

 一般財団法人日本リトルシニア中学硬式野球協会東海連盟より、２０１９第９回日本リ

トルシニア西日本選手権野球大会の実施に対する後援の名義使用申請がございました。 

 この事業は、中学生を対象とした硬式野球の西日本大会で、野球を通じてスポーツ精神

を養うとともに、青少年の交歓による友情の向上を趣旨としており、小牧市名義使用に関

する取り扱い基準に合致すると認められることから、審査の結果、許可しました。 

 以上であります。 

○教育長（中川宣芳） 

 続きまして、新図書館建設推進室、お願いします。 

 矢本新図書館建設推進室長。 

○新図書館建設推進室長（矢本博士） 
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 それでは、報告第１３号「行政文書の開示について」につきまして報告をさせていただ

きます。 

 資料はございません。 

 新図書館建設事業につきましては、今年３月末に実施設計業務を完了いたしました。次

回、定例教育委員会で設計の概要を報告させていただきたいと考えております。 

 そうした中、市内在住の２名の方から、小牧市情報公開条例に基づきまして開示請求が

ございました。 

 １件目は、３月１５日付けで新図書館の実施設計業務委託に係る文書といたしまして、

業務設計書、積算基準、設計業者に対してワークショップへの参加を要請した文書などの

開示請求がされたものであります。 

 この開示請求に対しましては、３月２７日付けで一部開示決定を行いまして、請求者の

方に通知をいたしております。 

 なお、一部開示の理由でございますが、今回の開示請求のうち、設計業者に対するワー

クショップへの参加要請につきましては、打ち合わせなどの折に口頭で行ったことから、

文書で要請はしておらず、対象の文書が存在しないことから、対象文書不存在としたもの

であります。 

 続きまして、２件目は、３月２０日付けで新図書館の実施設計業務委託の予定価格の積

算根拠資料の開示請求がございました。この開示請求に対しましては、３月２７日付けで

全部開示の決定を行いまして、請求者の方に通知をいたしております。 

○教育長（中川宣芳） 

 報告・連絡事項について、何かご意見・ご質問はありますか。いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 では、ほかにご発言はありませんか。 

 （発言なし） 

 ほかにご発言もないようですので、平成３１年第４回定例教育委員会を閉会します。あ

りがとうございました。 

＜閉会 午後 ４時３８分＞ 
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